市领导在中博会筹备工作推进会上要求

扎实细致做好筹备工作



距第八届中博会开幕仅剩10天,各项筹备 工作进入倒计时。昨日下午,我市召开第八届 中博会筹备工作推进会,对相关筹备工作进行 再部署,确保各项工作周密细致、落实到位。 市委副书记王璋出席会议并作重要讲话。

市委常委、副市长薛云伟出席会议。

薛云伟对筹备工作进行安排部署。各县 (市)区、开发区、产业集聚区要充分利用中博 会平台,开展产业链招商,全市至少要谋划对 接100个项目,上会签约项目要突出航空经济、 电子信息等主导产业类项目。

在听取筹备组九个工作部的工作汇报后, 王璋指出,对接好国内外500强、知名跨国公司、 大型央企的邀商招商工作;定岗定人定责,保障 好重点路段、主要会场周边的交通畅通,做好出 租车司机的培训;切实做好信访稳控、安全保卫、 卫生防疫、食品安全、服务人员培训等各项保障 工作;加强新闻宣传和舆论引导,市属新闻媒体 要开辟专栏,为中博会成功举办营造良好氛围; 加强市容市貌综合整治,推进城市美化绿化亮化

工程;各宾馆酒店、民航机场、火车站、汽车站、出 租车公司、公交车公司等加强内部管理,提升服 务水平: 筹委会要建立协调高效的工作机制, 坚 持每天一碰头,及时全面掌握筹备工作进展情 况。各工作部、成员单位要逐项制订细化方案, 责任到人,确保不出纰漏。

王璋要求,各级、各有关部门要切实增强 紧迫感和责任感,周密细致地做好各项筹备工 一要进一步明确指导思想,去除浮躁、失 信、麻木等不良思想,抓好落实。重在冲刺、刻 不容缓;重在落实,细之又细,细节决定成功, 部署、工作任务安排非常明确,关键在于如何 抓好落实;重在效果、立竿见影,中博会在郑举 办,是让外界了解郑州的重要平台,要展示好, 最终达到建设郑州、发展郑州的目的。二是要 把措施落到实处。重点要抓具体、抓跟踪、抓 责任、抓谋略、抓提升,省会城市首位度,细化 分工,明确责任,各司其职,各负其责,确保工 作分工不推诿扯皮,责任落实到人。 三是精心 谋略组织。配合做好省组委会要求的重要活

动,组织好我市自主举办或参与承办的专题活 动,保障好道路畅通、安全保卫、市容整治、后 勤接待等工作:常态工作再强化、新增工作讯 速落实、具体工作落实到人,注重衔接不打乱 仗,要做好上下衔接、左右衔接,部门齐抓共 管,形成合力,敢于担当,不推诿扯皮,注重主 动不被动,发现问题解决问题立即办,把以网 格为载体的长效机制覆盖全局工作,确保不留 空当,不留死角。

王璋指出,中博会是经国务院批准举办的 国家级、国际性经贸盛会,规格高、规模大、影响 广。本届中博会在郑举办,是提升我市知名度和 美誉度的一个重要平台,是扩大对外开放、承接 产业转移、推介郑州都市区和郑州航空港经济综 合实验区的一次重大机遇。办好本届中博会,对 推动我市经济社会持续健康快速发展意义重 大。各级、各有关部门要切实增强紧迫感和责任 感,争分夺秒、扎实工作,周密细致地做好各项筹

郑州晚报记者 孙娟

通用汽车、西门子、UPS、花旗银行……华润、中铁集团、中国南车……

众多世界500强、国内500强都来了

3348名客商应邀赴会

记者昨日了解到,截至5月4日,本届中博 会我市邀商任务已完成,共邀请客商3348人。 其中:境外企业、代表团与商协会472家;境内 企业2013家;世界500强企业102家;国内500 强企业187家;团组13个。

已邀请的世界500强客商有:通用汽车、西 门子、俄罗斯空桥、联邦快递、UPS、普洛斯、花 旗银行等;国内500强客商有:华润、中铁集团、 中国南车、东风汽车等;团组主要有英国利物浦 市政府代表团、世界华商联合会代表团、全国台 企联台商代表团等。

本届中博会,我市主要负责组织承办"郑 州航空港经济综合实验区推介暨电子信息产 业集群发展合作交流洽谈会"、组织参加省筹 委会安排的5项重大活动(欢迎宴会、文艺演

出、开幕式、高峰论坛、中部六省与跨国公司 代表恳谈会)及河南省合作项目签约仪式等 27 项专题活动。

围绕郑州航空港经济综合实验区功能定 位,突出产业链招商,梳理智能手机和航空物流 产业的品牌企业进行重点对接。已邀请到中 兴、华为、酷派、三星等55家参会,同时与UPS、 澳航、中外运、辛克等国内外知名物流商成功对 接了多式联运项目。

目前,全市已成熟的上会签约项目34个,投资 总额约685亿元,其中,内资项目21个,签约总额 566亿元,外资项目13个,签约总额119亿元。正 在积极促进、力争上会签约的在谈项目还有31个, 涵盖航空经济、总部经济、商贸物流、电子信息、生 物医药等多个领域。 郑州晚报记者 徐刚领

公交专线会展1号开通

中博会期间,市公交总公司将对进入 每天发车班次达2800多车次。

■小提示

中博会期间

9条常规线路班次加密

郑东新区会展中心的7路、23路、26路、156 路、162路、206路、919路、B16路、B19路等 9条常规公交线路运营班次进行加密;同 时,开通紫荆山至会展中心的会展1号线 路,并随时根据参会人数调整线路运力。 预计上述线路每天将增加500余车次,使

郑州晚报记者 张华

100米以上高楼

不仅要建避难层,有些还要建停机坪

《河南省高层建筑消防安全管理办法》开始征求意见

昨日,记者从省政府法制办公室获悉,《河 南省高层建筑消防安全管理办法》从今日起开 始征求社会各界的意见和建议。

意见稿提出,建筑高度超过100米的公共 建筑,应当设置避难层(间);建筑高度超过100 米,并且标准层建筑面积超过1000平方米时, 应当设置屋顶直升机停机坪或者供直升机救 助的设施;高层建筑内设置托儿所、幼儿园、游

乐厅等儿童活动场所或者老年公寓的,应当设 置在首层或者二、三层,并设置单独出入口;禁 止在高层建筑地下部分使用液化石油气;在建 高层建筑内设置员工宿舍或者其他火灾危险 性较大的临时用房的最高罚款3万元……对于 这些事关高层建筑消防安全的管理规定,您是 否同意?

如果您有话说,可以在5月22日以前,通

过以下四种方式提出意见和建议:

登录河南省政府法制网站,对征求意见稿 提出意见和建议:

发送电子邮件至:xzfgc@126.com; 书面意见传真至:0371-69699068;

通过信函邮寄至:郑州市金水东路22号省 政府法制办公室行政法规处。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

认识郑州 热爱郑州 奉献郑州 走进森林 走进廊道 走进社区

走进绿博园

徜徉花海,让绿色融入我们的生活

作为2010年绿化博览会的主会场,绿博园 自建成后就受到许多市民的喜欢,今天请跟随 记者感受花海的世界。

绿博园总面积2939亩,由99个参展省、市、 行业、企业自行建造的展园和公共绿化与建筑 组成。园内有观光塔、展览馆、综合服务中心 连栋温室等主体建筑和一些配套建筑;湖面、湿 地等水系面积320亩;各类绿化面积130万平方 米,栽植各类乔灌木70余万株,地被花草80多 万平方米,各类植物1000余种。

园区规划设计充分体现"让绿色融入我们 的生活"的主题。景观结构分为"一湖、二轴、 三环、八区、十六景",游客在游园过程中可自 行选择欣赏地点。

地点:位于中牟县刘集乡,自驾车于郑开 大道与万三公路交叉口向南约2公里即到;市 内乘坐公交568路,从中州大道与农业路交叉 口BRT总站发车,沿郑开大道、万三路、物流 通道至绿博园北大门公交港湾;573路,从郑 州市中州大道与航海路口(世纪欢乐园)发



车,途经航海东路、经开第八大街、东风南路、 金水东路、东四环、郑汴物流通道至绿博园北 大门公交港湾

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 陈振武

第五届安阳航空运动 文化旅游节本月25日揭幕

郑州安阳上演 民航发展"双城记"

河南好事成双,全国仅有

昨日上午,第五届安阳航空运动文 化旅游节举行新闻发布会,定于5月25 日至31日在安阳市举行。

本次旅游节将原有的中国·安阳殷 商文化旅游节与中国(安阳)国际航空运 动旅游节合并为一个活动,以"安阳-一座会飞的城市"为主题,概括为"一展 三赛三活动",即:2013中国(安阳)国际 通用航空装备博览会;第五届中国安阳 林滤山国际滑翔伞公开赛、安阳青少年 航模比赛和全市青少年纸飞机竞技大 赛;文化旅游活动、经贸招商活动和全 市青少年航空科普知识进校园活动。

省民航办有关负责人表示,继郑州 成为全国航空港经济综合实验区后,去 年年底,安阳市全国通用航空产业园区 试点获国家民航局批复,运输航空和通 用航空在我省均得到飞速发展,在全国 是独此一家。 郑州晚报记者 孙娟

去年我省高校助学贷款 回收率95.55%

管理不力,3校分担5.5万 元超额损失

记者昨日从省教育厅获悉,2012 年,我省全年国家助学贷款到期本金5 亿元,涉及92所高校10.9万名贷款学 生。截至去年年底,全省贷款回收良好, 平均回收率达95.55%,贷款违约率远低 于我省确定的14%的风险补偿金比例。

根据规定,国家开发银行河南省分 行对管理较好、违约率低于14%的89所 高校奖励4300万元;对违约率高于14% 的河南检察职业学院、河南建筑职业技 术学院、河南大学民生学院,要求其分担 超额损失5.5万元。

郑州晚报记者 张竞昳

防范意外伤亡

我省高校 强化学生校外行为管理

针对近期我省部分高校相继发生的 学生意外伤亡事件,省教育厅昨日紧急 发布通知,要求各高校在加强学生校内 行为管理的同时,强化对外出学生的管 理,履行学生外出请、销假手续;要掌握 学生节假日期间的动向,对未按时返校 的学生,第一时间向家长反馈。加强在 外住宿学生的管理,签订到校外租房住 宿协议书,明确学生、学生家长和学校三 方面的责任,确保在外住宿学生的人身 郑州晚报记者 张竞昳 和财产安全。

是否违规发放贷款

我省开"审"70家县级农信社

昨日记者获悉,省审计厅开始组织 全省各级审计机关,对河南省农信社及 70家县级农信社2012年度资产负债损 益情况进行审计。

据悉,此次将重点审计是否存在农 信社违规向"两高一剩"、房地产、资本市 场及国家限制的产业发放贷款,是否制 定支持"三农"发展的政策措施及执行效 果如何等重大问题。

> 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治 通讯员 王党民